







Sărbătorirea Zilei pionierilor LA PETROȘANI

Steagul ROȘU

SPORT

informații • reportaje • cronici • clasamente

F O T B A L

MARGINALII la ultima etapă a campionatului diviziei A

S-a încheiat și campionatul municipal

Sub semnul holăritei deiva pionierilor „Inainte”, purtătorii cravatei roșii din Petroșani și-au manifestat, ieri, cu ocazia sărbătorilor lor tinerești, bucuria pentru viața fericită pe care o trăiesc...

- Steaua a câștigat titlul de campioană a țării
Remiza dintre Progresul și F. C. Argeș n-a folosit nici unei echipe
„U” Cluj a surclasat pe Dinamo București
A.S.A. Tg. Mureș a scăpat de... emoțiile barajului
Golul lui Achim n-a fost suficient pentru un meci egal la Arad.

Spectacolul de „gală”...



...prezentat, simbolic seara în sala mare a Casei de cultură a Sindicatelor din Petroșani, în fața unei asistențe emoționate de vibrația profundă a celor care și exprimau prin cântec, joc și poezie bucuria...

S-a tras cortina peste ultimul act al celui de-al 50-lea campionat al diviziei A de fotbal a țării. Ultima etapă a acestei ediții jubiliare a campionatului a programat trei meciuri decisive atât pentru cucerirea titlului de campioană a țării cît și în ce privește formațiile ce vor participa la meciurile de baraj.

Despre meciul U. T. Arad - Jiul Petroșani putem spune că a fost echilibrat. Gazdele au înscris în minutul 42 prin Petescu, iar Jiul a egalat prin Achim în minutul 48. U.T.A. a obținut piua la urmă victoria prin cel de-al doilea gol marcat de Lerele.

„Veșmîntul certitudinii” pe stradă și la stadion

Dragoștea pentru irimus a pionierilor petroșaneni, talentul cu care mulți dintre aceștia sînt dotați și-au găsit, în acest spectacol, un bun loc de afirmare.

La reușita acestui apreciat spectacol pionieresc și-au dat concursul pionierii de la școlile generale nr. 4, nr. 5 și nr. 2 din Petroșani. Cîntecelor patriotice interpretate de muzice cor dirijate de prof. Ion Gorgan, interpretări vocale și instrumentistice ale unor cunoscuți nestemate folclorice, recităriile unor poezii din comoră patrimoniului literarului român și în special dansatorii de la Școala generală nr. 5 (instrucțori prof. Maria Ialenco și Maria Caraconea) — toate pe fundalul drapelului și al insignelor pionieresti — au fost un adevărat mărșăviu al frumuseții.

Rezultate tehnice

Progresul — F. C. Argeș 1—1 (0—0); Petrolul — Steaua 1—3 (1—1); A.S.A. Tg. Mureș — Steagul roșu 2—0 (2—0); „U” Cluj — Dinamo București 5—0 (2—0); Rapid — U.T.A. Craiova 1—0 (1—0); U.T.A. — Jiul 2—1 (1—0); Dinamo Bacău — Farul 4—1 (1—0).

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team name and scores. 1. STEAUA 26 14 7 5 45-26 35; 2. F. C. Argeș 26 14 5 7 40-22 33; 3. Dinamo București 26 13 5 8 34-31 31; 4. U.T.A. 26 11 4 11 25-24 26; 5. Petrolul 26 12 2 12 27-29 26; 6. Dinamo Bacău 26 12 2 12 33-38 26; 7. Farul 26 10 5 11 37-32 25; 8. Jiul 26 11 3 12 36-36 25; 9. Rapid 26 10 5 11 32-33 25; 10. „U” Cluj 26 10 5 11 36-32 25; 11. „U” Craiova 26 11 1 14 28-31 23; 12. A.S.A. Tg. Mureș 26 7 8 11 28-41 22; 13. Progresul 26 6 9 11 23-31 21; 14. Steagul roșu 26 8 5 13 20-32 21.

HANDBAL MASculIN Minerul Lupeni — Parîngul Lonea 33-17

Simbătă a avut loc, pe noul teren din orașul Lupeni, întâlnirea dintre Minerul Lupeni și Parîngul Lonea din cadrul campionatului municipal.

Echipa de handbal ȘTIINȚA PETROȘANI a rămas în B

Echipa de handbal Știința Petroșani a început ediția 1967-1968 a campionatului diviziei B handicapată de lipsa aportului celor doi jucători de valoare, care au activat puțin în această formație dar au plecat, la terminarea Institutului. Echipa se găsea într-o situație grea. Tinerii promovați în formație, deși aveau experiență și nu-i puteau înlocui (nu-1 pot înlocui nici acum) pe Cosma, Grău sau Dumitru.

putul turului, conștența optimismului antrenorului de a încheia returul pe un loc onorabil în clasament. Dar nici optimismul antrenorului n-a fost suficient și, în urma meciului din 19 mai, penultimul din actualul campionat, în care studenții petroșaneni au pierdut acasă în fața colegilor de la Medicină Tg. Mureș, Știința se mai afla doar cu un picior în divizia B. Ultimele speranțe, după învingerea Științei cu 21-10 de către Tehnometal Timișoara, în ultima etapă, se mai puneau în rezultatele a două meciuri: „U” Craiova trebuia să învingă la ea acasă pe Politehnica Timișoara, iar Timișul Lugoj să câștige partida cu Universitatea Timișoara, la Lugoj. Numai așa Știința Petroșani mai putea rămîne în „B”, avînd o victo-

rie mai mult (7) decît cele două timișorence, Politehnica II și Universitatea, dar la fel ca și Tehnometal Timișoara (7). Și Zelta Fortuna i-a prolestat pe studenții petroșaneni. Timișorencele au fost victime lărd drept de apel și au retrogradat, în timp ce echipa noastră a rămas în B, salvată de... alții. Bine-1 și așa. În sport totul-i posibil. Dar salvarea, după ce ești pe muchie de cuțit, presupune meditație pentru evitarea pe viitor a unor situații în care nu te simți de loc bine. De altfel, sedința de analiză a activității echipei de handbal Știința va lămurii mai bine de ce a fost așa și nu altfel, va lăsa jalane sigure pentru activitatea de viitor a secției de handbal.



Handbaliștii Științei în timpul unui antrenament.

DAR DISCIPLINA FINANCIARĂ ?...

Venind în sprijinul mișcării sportive, C.C. al U.G.S.R. a stabilit ca, din acest an, suma de 3,5 la sută din cotizația fiecărui comitet sindical să fie afectată sprijinirii activității sportive din întreprinderea sau instituația respectivă. La nivelul municipiului Petroșani această sumă se ridică la peste 360 000 lei anual. Folosirea acestor mijloace bănești, însă, presupune o răspundere sporită din partea tuturor comitetelor sindicale. Dar acest efort bănesc din

partea sindicatelor nu trebuie înțeleasă de asociațiile sportive arbitrare, ca un drept care li se cuvine, cîștigat cu ușurință, fără eforturi din partea lor. Cunoscut acest avantaj material, unele asociații sportive au lăsat, în mod greșit, tot planul de venituri numai pe seama contribuției sindicatelor pe lângă care activează, în loc să se ocupe de asigurarea unor venituri pe baza activității proprii. Pentru sprijinirea secțiilor sporti-

va de performanță, ale căror formații activează în diviziile A și B, și a secțiilor sportive cu perspective, care dau jucători loturilor reprezentative, C.C. al U.G.S.R. acordă subvenții pentru procurarea de echipament și material sportiv, pentru desășurarea calendarului competițional. În acest scop, asociațiile sportive din Valea Jiului vor primi în 1968 suma de 1 018 000 lei, pentru secțiile de atletism, lupte, nativomodellism, box, schi etc. Și acești bani trebuie folosiți cu multă chibzuială! Unele asociații sportive cum sînt: Jiul Petroșani, Minerul Lupeni, Parîngul Lonea, Minerul Vulcan și Minerul Aninoasa s-au obișnuț ca în tot cursul anului să ceară subvenții de la sindicate, ajungînd pînă acolo încît să afirme că dacă nu primesc subvenții, nu mai participă la competiții. Este o practică cît se poate de greșită; ca și cum sindicatele ar fi obligate să le suporte lor indisdisciplina financiară, risipa, lipsa de preocupare pentru veniturile proprii. Pentru reglementarea acestei stări de lucruri pentru întărirea disciplinei financiare, comiteele sindicalelor au datoria să vegheze la folosirea cît mai rațională a materialelor și a bazelor sportive, să urmărească în permanență cum asociațiile sportive își organizează și desășoară activitatea, cum se ocupă de atragerea maselor de oameni și muncii la practicarea sportului.

Aurel STĂBIL, membru al Biroului Executiv al Consiliului municipal Petroșani al sindicatelor

